



体育趣闻



体坛、文艺界各种奇葩撞脸

体坛、文艺界有着无数对失散多年的“兄弟姐妹”，阿拉巴vs张一山、阿扎尔vs杨坤、埃辛vs容祖儿、梅西与贝尔……这些撞脸让脸盲症患者分分钟抓狂。



巴西高尔夫球公开赛 东道主选手赢得冠军

新华社里约热内卢9月27日电（记者赵焱 陈威华）巴西选手罗沙27日在里约热内卢举行的巴西高尔夫球公开赛中夺得冠军，赢得3.15万美元奖金，并在PGA拉美巡回赛中的排名升至第三。

在这场比赛中，18个洞结束后，罗沙和两名美国选手布尔和米歇尔的成绩均为低于标准杆17杆，按照规则需进行加赛。在第二洞的比赛中，布尔被淘汰，剩下米歇尔和罗沙决战，最终在总共加赛了7洞后才决出胜负，这也创造了PGA拉美巡回赛的纪录。

罗沙在夺冠后说：“这是我一直期望的一个冠军，是一场难以置信的胜利。我必须

始终保持冷静，才获得了最终的胜利，我一直希望在自己的国家夺冠，所以我绝不让这次机会从身边溜走。”

罗沙是第一个在PGA及其以下级别赛事中获得总奖金超过100万美元的巴西球员，他曾在2011年和2012年参加过世界高尔夫球精英赛，之后参加了两年Web.com巡回赛。

巴西公开赛是PGA拉美巡回赛的一站，是在南美大陆举行的最重要的高尔夫球赛事，也是最终晋级PGA（美巡赛）的唯一途径。本次比赛总奖金额17.5万美元，共有来自19个国家的132名选手参赛。

江苏一彩民独擒6132万元巨奖

江苏一牛人独擒6132万元！9月26日，超级大乐透第15112期狂开12注头奖，每注奖金613万元，为全国彩民送上豪华的“中秋大礼包”。12注头奖分落江苏（10注）、浙江和辽宁三省，其中江苏中出的10注出自同一体彩网点。当期开奖结果公布后，奖池金额滚存14.66亿元。

数据显示，江苏中出的10注613万元头奖全部出自扬州同一个网点，中奖彩票是一张对1注号码进行了10倍倍投的单式票，投入仅为20元，共中出10注头奖，单票累计中奖6132万元。

浙江中出的613万元出自金华，中奖彩票是一张2注4元投入的单式票，其中1注号码命中头奖。辽宁中出的

613万元出自丹东，中奖彩票是一张“6+2”小复式票，投入12元，共中出一等奖1注、三等奖5注，单票累计中奖614万元。

遗憾的是，这12注头奖全部没有采用追加投注，从而错失300多万元的追加奖金。

当期二、三等奖密集开出。二等奖开出72注，每注奖金8.35万元；其中28注采用追加投注，每注多得奖金5.01万元。追加后，二等奖单注奖金为13.36万元。三等奖开出893注，每注奖金2659元；其中319注采用追加投注，每注多得奖金1595元。追加后，三等奖单注奖金为4254元。

（娜娜）

